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  English (UK/USA)
DRM4® Molecular Food Supplement for Skin (UK)
DRM4® Molecular Supplement for Skin – a Dietary Supplement (USA)  
Consumer Information
Please read the consumer information that comes with DRM4® Molecular Food 
Supplement for Skin/DRM4® Molecular Supplement for Skin (hereinafter referred to 
as DRM4®) before you start using it. This information does not take the place of talking 
with your healthcare professional about any medical condition you may have or medical 
treatment you are taking/undergoing. If you do not understand the information, or have 
any questions, please talk with your healthcare professional. For more information on 
DRM4®, please visit our homepage www.oxfordbiolabs.com. This and other Oxford 
Biolabs products are also available for ordering online at: www.shop.oxfordbiolabs.com.
What is DRM4®?
DRM4® is a food supplement, specifically designed to supply your skin with vital nutrients. 
By doing this it can help to maintain normal skin function and to slow down
the skin ageing processes. It is intended for men and women who are experiencing
the first signs of ageing skin and anybody who wants to retain smooth, youthful looking 
skin. A specifically formulated blend of important vitamins, minerals, omega-3 and 
omega-6 fatty acids, as well as plant extracts from bilberry and tomato, ensure that your 
skin is supplied with important nutrients which also support skin function by protecting 
cells from oxidative stress.
How should I take DRM4®?
It is recommended to take 3 capsules daily with food and water. You may take 3 capsules 
together or at separate times.
What are the possible side effects of DRM4®? 
The ingredients in the DRM4® capsules consist entirely of drug-free compounds, all of 
which occur naturally in food. If any reactions occur whilst taking DRM4®, consumption 
should be stopped immediately and a doctor or other suitably qualified healthcare 
professional consulted.  
How long it will take to see results?
The result from taking DRM4® can vary between individuals. However, the first visible results 
of improved skin condition can be expected as early as three months after first taking the 
supplement, provided the recommendations on daily consumption are followed carefully.*
How does DRM4® work?
DRM4® contains important vitamins, minerals, and essential fatty acids that can help your 
skin to cope with oxidative damage and maintain its overall function, slowing the
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processes that can lead to premature ageing of the skin. It contains vitamin C, vitamin E, 
riboflavin (vitamin B2) and selenium, which all contribute to the protection of cells from 
oxidative stress, whilst biotin, riboflavin (vitamin B2), iodine, and niacin contribute to the 
maintenance of normal skin. Additionally, vitamin C also contributes to collagen formation 
for the normal function of skin. An important feature of the formulation is the addition of 
natural plant oils (chia seed oil, oil from the microalgae Schizochytrium sp. and borage 
oil), which contain omega-3/omega-6 polyunsaturated fatty acids. These polyunsaturated 
fatty acids are considered important due to their positive influence on skin lipid 
composition and anti-inflammatory properties. The formulation is completed with bilberry 
and tomato extract, which contain anthocyanidins and lycopene, respectively. These 
compounds have been linked to antioxidant activity. For more information on the science 
behind DRM4®, visit our homepage www.oxfordbiolabs.com.
Precautions
Do not exceed the stated recommended daily intake. Food supplements should not be 
used as a substitute for a varied diet. It is important to have a varied and balanced diet and 
healthy lifestyle. Consult your doctor if on medication. Not for use by children, pregnant and 
lactating women, due to the lack of long-term safety data. Keep out of reach of children. 
Who should consult a healthcare professional before taking DRM4®?
Before taking any dietary supplement and prescription drug simultaneously, a doctor or 
other suitably qualified healthcare professional should be consulted. 
Does DRM4® contain any major food allergens?
According to EU regulation 1169/2011, the most frequent triggers of allergies and food 
intolerances are gluten, crustacean shellfish, eggs, fish, peanuts, soybeans, milk, nuts, 
celery, mustard, sesame seeds, sulphur dioxide and sulphites, lupines and molluscs. 
DRM4® contains soy lecithin. Additionally, traces of major allergens may not be excluded 
due to the fact that the equipment used for encapsulation at our manufacturing plant 
is also used for the production of other products, which may contain traces of major 
allergens. Should you experience any allergic reactions and/or side effects, stop taking 
DRM4® and consult a doctor or healthcare professional for further guidance.
Ingredients:
Chia seed oil, gelatin, ascorbic acid, moisturising agent glycerol, algae oil from 
Schizochytrium sp., borage seed oil, bilberry extract, D-alpha-tocopherol, nicotinamide, 
stabilizer silica, emulsifier soy lecithin, sunflower seed oil, beeswax, dye caramel colour, 
maltodextrin, riboflavin, potassium iodide, lycopene, sodium selenite, D-biotin.
Allergy advice: for allergens, see ingredients in bold.
 No artifical colours
 No gluten 
 No preservatives
The smell of the capsules is due to their naturally based components and is not a sign of 
spoilage. It can be minimised if the product is kept in a cool place.

Best before end: see date on bottle label. 
Lot No.: see print on bottle label. 
Specifications: 765 mg x 90 capsules (68 g).
Gender: suitable for men and women. 
Storage: at room temperature below 25°C, in a dark and dry place.
Information updated: September 2017.
*These statements have not been evaluated by medicinal regulatory agencies. This product is not intended to diagnose, 
treat, cure or prevent any disease. This product is a (food) supplement containing nutrients to help maintain a healthy 
skin function. Contains chia seed oil, which is rich in valuable omega-3 fatty acid. Also contains vitamin C, vitamin E,
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riboflavin and selenium, which all contribute to the protection of cells from oxidative damage. Results may vary and are 
subject to your individual metabolism.

Manufactured for and distributed by Oxford Biolabs Ltd. Robert Robinson Avenue,
The Oxford Science Park, Oxford OX4 4GA, UK 
We value your feedback: support@oxfordbiolabs.com
Made in Germany

  Deutsch 
DRM4® Molekulares Nahrungsergänzungsmittel für die Haut
Verbraucherinformation
Bitte lesen Sie diese Verbraucherinformation, die Sie mit DRM4® Molekulares 
Nahrungsergänzungsmittel für die Haut (im folgenden DRM4®) erhalten, bevor Sie 
es benutzen. Diese Information ersetzt nicht das Gespräch mit Ihrem Arzt über mögliche 
gesundheitliche Einschränkungen, die Sie haben oder Medikamente, die Sie einnehmen. 
Wenn Sie diese Information nicht verstehen oder für den Fall, dass Sie Fragen haben, 
wenden Sie sich bitte an Ihren Arzt oder Apotheker. Für weitere Fragen bzgl. DRM4® 
besuchen Sie bitte unsere Homepage www.oxfordbiolabs.com. Dieses und andere 
Produkte von Oxford Biolabs sind online erhältlich unter: www.shop.oxfordbiolabs.com
Was ist DRM4®?
DRM4® ist ein Nahrungsergänzungsmittel, das speziell für die Versorgung Ihrer Haut 
mit wichtigsten Nährstoffen entwickelt wurde. Dadurch kann es helfen, die normale 
Hautfunktion zu erhalten und Hautalterungsprozesse zu verlangsamen. Es ist für all 
diejenigen gedacht, Männer sowie Frauen, die erste Anzeichen von Hautalterung erleben 
und alle, die eine glatte, jugendlich aussehende Haut bewahren wollen. Eine speziell 
formulierte Mischung aus wichtigen Vitaminen, Mineralien, Omega-3 und Omega-6-
Fettsäuren sowie Pflanzenextrakte aus Heidelbeere und Tomate sorgen dafür, dass Ihre 
Haut mit wichtigen Nährstoffen versorgt wird, die die Hautfunktion auch durch den Schutz 
von Zellen vor oxidativem Stress unterstützen.
Wie soll ich DRM4® einnehmen?
Wir empfehlen 3 Kapseln täglich mit einer Mahlzeit und Wasser einzunehmen. Sie 
können die 3 Kapseln zusammen oder zu unterschiedlichen Zeiten einnehmen.
Was sind die möglichen Nebenwirkungen von DRM4®?
Die Inhaltsstoffe von DRM4® bestehen ausschließlich aus arzneimittelfreien und 
nichtmedikamentösen Bestandteilen, die alle natürlich in Lebensmitteln vorkommen. 
Sollten doch einmal während der Einnahme von DRM4® Reaktionen auftreten, so sollte 
der Verzehr sofort gestoppt und ein Arzt konsultiert werden.
Wann sind erste Ergebnisse zu erwarten?
Die Ergebnisse durch die Einnahme von DRM4® können zwischen Individuen variieren. 
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Allerdings können erste sichtbare Ergebnisse bereits innerhalb von drei Monaten nach dem 
Beginn der Einnahme auftreten, sofern die Verzehrempfehlungen sorgfältig befolgt werden.*  
Wie wirkt DRM4®?
DRM4® enthält wertvollste Vitamine, Mineralien und essentielle Fettsäuren, die Ihrer 
Haut helfen können mit oxidativen Stress fertig zu werden, ihre Gesamtfunktion zu 
behalten und die Prozesse zu verlangsamen, die zu einer vorzeitigen Alterung der Haut 
führen können. Es enthält Vitamin C, Vitamin E, Riboflavin (Vitamin B2) und Selen, die 
alle zum Schutz von Zellen vor oxidativem Stress beitragen, während Biotin, Riboflavin 
(Vitamin B2), Jod und Niacin zum Erhalt normaler Haut beitragen. Zusätzlich trägt 
Vitamin C auch zur Kollagenbildung für die normale Funktion der Haut bei. Ein wichtiger 
Bestandteil von DRM4® sind die sehr wertvollen Öle (Chiasamenöl, Öl aus der Mikroalge 
Schizochytrium sp. und Borretschsamenöl), die Omega-3 und Omega-6 mehrfach 
ungesättigte Fettsäuren enthalten. Diese werden als wichtig für die Haut angesehen, 
da diese die Lipidzusammensetzung der Haut positiv beeinflussen und ihnen eine 
entzündungshemmende Wirkung nachgesagt wird. Die Formulierung wird abgerundet 
durch Heidelbeer- und Tomatenextrakt, die Anthocyanidine bzw. Lycopin enthalten. 
Diesen Verbindungen werden auch antioxidative Eigenschaften zugeschrieben. Weitere 
Informationen zur Wissenschaft hinter DRM4® finden Sie auf unserer Homepage
www.oxfordbiolabs.com.
Warnhinweise:
Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. 
Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine abwechslungsreiche Ernährung. Es 
ist wichtig, eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde 
Lebensweise zu haben. Bei zusätzlicher Anwendung von Arzneimitteln fragen Sie Ihren 
Arzt oder Apotheker. Aufgrund des Mangels an Langzeitstudien nicht für Kinder und 
schwangere bzw. stillende Frauen geeignet. Außerhalb der Reichweite von Kindern 
aufbewahren.
Wer sollte vor der Einnahme von DRM4® mit einem Arzt oder Apotheker sprechen?
Bevor Sie Nahrungsergänzungsmittel und verschreibungspflichtige Medikamente 
gleichzeitig einnehmen, sollten Sie einen Arzt oder Apotheker konsultieren.
Enthält DRM4® Lebensmittelallergene?
Nach der EU-Verordnung 1169/2011 sind die häufigsten Auslöser von Allergien und 
Unverträglichkeiten Gluten, Krebstiere, Eier, Fische, Erdnüsse, Sojabohnen, Milch, 
Schalenfrüchte, Sellerie, Senf, Sesamsamen, Schwefeldioxid und Sulphite, Lupinen und 
Weichtiere. DRM4® enthält Sojalecithin! Darüber hinaus können jedoch auch Spuren 
von weiteren Allergenen nicht ausgeschlossen werden, da die Anlage für die Herstellung 
unserer Kapseln auch zur Herstellung anderer Produkte verwendet wird, die Spuren von 
Allergenen enthalten können. Sollten Sie eventuelle allergische Reaktionen und / oder 
Nebenwirkungen beobachten, so beenden Sie die Anwendung von DRM4® und suchen 
Sie einen Arzt oder Apotheker auf, um die weitere Vorgehensweise zu besprechen.
Zutaten:
Chiasamenöl, Gelatine, Ascorbinsäure, Feuchthaltemittel Glycerin, Algenöl von 
Schizochytrium sp., Borretschsamenöl, Heidelbeerextrakt, D-alpha-Tocopherol, 
Nicotinamid, Stabilisator Siliziumdioxid, Emulgator Sojalecithin, Sonnenblumenöl, 
Bienenwachs, Farbstoff Zuckercouleur, Maltodextrin, Riboflavin, Kaliumjodid, Lycopin, 
Natriumselenit, D-Biotin.
Allergiehinweis: Enthält Bestandteile von Sojabohnen.
 Ohne künstliche Farbstoffe
 Ohne Gluten
 Ohne Konservierungsstoffe
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Für den Geruch der Kapseln sind ihre natürlichen Komponenten verantwortlich und er 
kann nicht als ein Zeichen für ein verdorbenes Produkt gesehen werden. Um Geruch zu 
vermeiden, bitte kühl lagern.
Mindestens haltbar bis: siehe Datum auf dem Flaschenetikett
Chargennummer: siehe Angabe auf dem Flaschenetikett
Inhalt: 765 mg x 90 Kapseln (68 g)
Für Männer und Frauen geeignet
Aufbewahrung: Bei Zimmertemperatur unter 25°C, an einem dunklen, trockenen Ort
Information überarbeitet: September 2017
* Diese Aussagen wurden nicht von medizinischen Regulierungsbehörden bewertet. Dieses Produkt ist nicht dazu 
bestimmt Krankheiten zu diagnostizieren, zu behandeln, zu heilen oder zu verhindern. Dieses Produkt ist ein 
Nahrungsergänzungsmittel, das Nährstoffe enthält, um eine gesunde Hautfunktion zu erhalten. Mit Chiasamenöl, das 
reich an wertvoller Omega-3-Fettsäure ist. Enthält Vitamin C, Vitamin E, Riboflavin (Vitamin B2) und Selen, die alle zum 
Schutz von Zellen vor oxidativen Stress beitragen. Die Ergebnisse können variieren und unterliegen Ihrem individuellen 
Stoffwechsel.

  Français 
Le supplément alimentaire moléculaire pour améliorer l’état de la peau 
DRM4®

L’information pour le consommateur 
Veuillez vous référer à l’information pour le consommateur fournie avec les suppléments 
alimentaires moléculaires pour améliorer l’état de la peau DRM4® (ci-après 
dénommé DRM4®) avant de commencer à l’utiliser. Cette information ne remplace 
pas la consultation avec votre médecin ou l’agent de santé en ce qui concerne toute 
maladie ou traitement médical que vous avez. Si vous ne comprenez pas complètement 
la signification de cette information ou avez des questions, consultez votre médecin ou 
votre pharmacien. Pour plus d’informations sur DRM4®, visitez notre site web à
www.oxfordbiolabs.com. Ce produit et d’autres produits d’Oxford Biolabs sont 
également disponibles pour commander en ligne à l’adresse:
www.shop.oxfordbiolabs.com.
Qu’est-ce que DRM4® est?
DRM4® est un complément alimentaire spécialement développé pour fournir des 
nutriments essentiels à votre peau. Ainsi, DRM4® aide à maintenir une fonction 
normale de la peau et ralentit ses processus de vieillissement. DRM4® est conçu pour 
des hommes et des femmes qui ont remarqué les premiers signes du vieillissement, 
et pour tous ceux qui veulent garder une peau lisse qui reste jeune. La combinaison 
spécialement développée de vitamines clés, minéraux, acides gras oméga-3 et oméga-6 
et des extraits de plantes de myrtille et de tomates fournira la nutrition de votre peau avec 
des nutriments essentiels qui soutiennent également la fonction de la peau, en protectant 
des cellules contre le stress oxydatif.
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Comment faut-il prendre DRM4®?
Il est recommandé de prendre 3 capsules par jour avec de la nourriture et de l’eau. Vous 
pouvez prendre les 3 capsules ensemble ou séparément.
Quels sont les effets secondaires possibles après avoir pris DRM4®?
Les ingrédients de capsules DRM4® se composent exclusivement de substances 
naturellement présentes dans les aliments et n’appartiennent pas à des médicaments. 
Si une réaction indésirable survient pendant l’administration de DRM4®, elle doit 
être immédiatement arrêtée et il est nécessaire de consulter un médecin ou un autre 
professionnel de la santé qualifié.
Combien de temps faut-il pour voir les premiers résultats?
Les résultats de l’administration des capsules DRM4® apparaissent individuellement. 
Cependant, les premiers résultats visibles de l’amélioration de l’état de la peau peut 
être attendus dans 3 mois après le début de l’administration du supplément alimentaire 
moléculaire, à condition que toutes les recommandations d’utilisation soient respectées.*
Quelle est la justification scientifique de DRM4®?
DRM4® contient des vitamines, minéraux et acides gras essentiels qui aident votre peau 
à faire face aux lésions oxydatives, ainsi que maintenir son état général, ralentissant 
les processus du vieillissement prématuré de la peau. DRM4® contient de la vitamine 
C, la vitamine E, la riboflavine (la vitamine B2) et le sélénium qui aident à protéger les 
cellules contre le stress oxydatif, alors que la biotine, la riboflavine (la vitamine B2), l’iode 
et la niacine contribuent au maintien de l’état normal de la peau. En outre, la vitamine 
C contribue à la formation de la collagène pour le fonctionnement normal de la peau. 
Une caractéristique importante de la formule est l’ajout d’huiles végétales naturelles (de 
l’huile de grains de sauge espagnole, l’huile de microalgues Schizochytrium sp. et l’huile 
de bourrache) qui contiennent des acides gras polyinsaturés oméga-3 et oméga-6. Ces 
derniers font partie des lipides et sont donc un élément important pour assurer la fonction 
de la peau. La formule est complétée avec des extraits de myrtille et des tomates, 
qui contiennent respectivement les anthocyanines et le lycopène. Ces composés 
sont associés à une activité antioxydante. Pour plus d’informations sur la justification 
scientifique de DRM4®, veuillez vous visiter notre page www.oxfordbiolabs.com.
Attention / Avertissements
Veuillez vous ne pas dépasser la dose quotidienne recommandée. Les suppléments 
diététiques ne doivent pas être utilisés comme le remplacement de la nutrition de haute 
qualité. Il est important d’avoir une alimentation variée et équilibrée et la vie saine. 
Contactez votre médecin si vous prenez des médicaments. Pas pour les adolescents, 
les femmes enceintes et les femmes allaitantes, en raison de l’absence de données à 
long terme sur la sécurité de consommation. Il faut les tenir hors de la portée des enfants.
Qui devrait consulter un médecin avant de prendre DRM4®?
Avant de prendre tous les suppléments alimentaires et des médicaments d’ordonnance 
simultanément, il est nécessaire de consulter un médecin ou un autre professionnel de la 
santé qualifié. DRM4® ne doit pas être pris par des personnes allergiques au soja.
DRM4®, contient-il des allergènes alimentaires importants?
Selon le règlement de l’UE 1169/2011, Les principales causes d’allergie et d’intolérance 
alimentaire sont du gluten, des crustacés, des œufs, du poisson, des arachides, du 
soja, du lait, des noix, du céleri, de la moutarde, des graines de sésame, du dioxyde de 
soufre et des sulfites, lupins et mollusques. DRM4® contient de la lécithine de soja. En 
outre, la présence résiduelle d’allergènes principales ne peut être exclue en raison du fait 
que le matériel utilisé pour la fabrication de capsules à la plante est également utilisée 
pour produire d’autres produits qui contiennent des allergènes principales. Si vous avez 
des réactions allergiques et/ou des effets secondaires, arrêtez de prendre DRM4® et 
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consulter un médecin ou un professionnel de la santé pour obtenir des conseils.
Ingrédients:
L’huile de grains de sauge espagnole, la gélatine, l’acide ascorbique, le glycerol 
humectant, l’huile de microalgues Schizochytrium, l’huile de bourrache, l’extrait de 
myrtille, le D-alpha-tocophérol, le nicotinamide, le stabilisateur de silicium, l’émulsifiant 
lécithine de soja, l’huile de graines oléagineuses de tournesol, la cire d’abeille, la 
coloration couleur caramel, la maltodextrine, la riboflavine, l’iodure de potassium, le 
lycopène, le sélénite de sodium, la D-biotine.
Allergènes: voir Ingrédients en gras.
 Ne contient pas de colorants artificiels
 Ne contient pas de gluten
 Ne contient pas de conservateurs
L’odeur des capsules peut être causée par leur composition, dont la base est 
complètement naturelle et ne constitue pas un signe de détérioration. L’odeur peut être
minimisée si vous stockez le produit dans un endroit frais.
Date d’expiration voir la date sur l’étiquette.
Numéro du lot: voir sur l’étiquette.
Spécifications: 765 mg x 90 capsules.
Désigné pour: des hommes et des femmes.
Conditions de stockage: à température ambiante inférieure à 25° C, dans un endroit 
Information est mise à jour: septembre 2017.
*Ces déclarations n’ont pas été vérifiées par les institutions médicales de supervision. Ce produit n’est pas destiné à 
diagnostiquer, traiter ou prévenir toutes les maladies. Ce produit est un additif (diététique) qui contient des nutriments 
qui aident à maintenir un état sain de peau. Il contient de l’huile de grains de sauge espagnole, riche en acides gras 
essentiels oméga-3. Il contient de la vitamine C, de la vitamine E, de la riboflavine et du sélénium, ce qui aide à 
protéger les cellules contre les lésions oxydatives. Les résultats peuvent varier et être conditionnés aux particularités 
individuelles de votre métabolisme.

  Español 
DRM4® Suplemento Molecular Dietético para mejorar la condición de la piel
Información para el consumidor
Consulte la información del consumidor proporcionada con el DRM4® Suplemento 
Molecular Dietético (en lo sucesivo DRM4®) antes de comenzar a usarlo. Esta 
información no reemplaza la consulta con su médico o proveedor de atención 
médica acerca de cualquier enfermedad o tratamiento médico que usted tenga. Si no 
entiende completamente esta información o tiene preguntas, consulte a su médico o 
farmacéutico. Para obtener más información sobre DRM4®, visite nuestro sitio web en 
www.oxfordbiolabs.com. Estos y otros productos de Oxford Biolabs también están 
disponibles para pedir en línea en: www.shop.oxfordbiolabs.com.
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¿Qué es DRM4®?
DRM4® es un suplemento dietético diseñado específicamente para proporcionar la piel 
con nutrientes vitales. Por lo tanto DRM4® ayuda a mantener la función normal de la piel 
y ralentizar el proceso de envejecimiento. DRM4® es diseñado para hombres y mujeres 
que han notado los primeros signos de envejecimiento, y para cualquier persona que 
quiere mantener la piel suave y juvenil. La combinación especial de vitaminas claves, 
minerales, ácidos grasos omega-3 y omega-6 y extractos de plantas de arándanos y 
tomates proporciona suministro de su piel con nutrientes esenciales que también apoyan 
la función de la piel y protegen las células del estrés oxidativo.
¿Cómo tomar DRM4®?
Se recomienda tomar 3 cápsulas al día con comida y agua. Puede tomar las 3 cápsulas 
juntas o por separado.
¿Cuáles son los posibles efectos secundarios después de tomar DRM4®?
Ingredientes de DRM4® cápsulas consisten exclusivamente de sustancias contenidos 
naturalmente en los alimentos y no pertenecen a productos médicos. Si no hay alguna 
reacción adversa al tomar DRM4®, debe dejar de tomarlo inmediatamente y consulte a 
su médico u otro profesional de la salud calificado.
¿En que tiempo se ven los primeros resultados?
Los resultados del uso de cápsulas DRM4® aparecen individualmente. Sin embargo, los 
primeros resultados visibles de mejora de la piel se pueden esperar después de 3 meses 
de tomar suplementos moleculares dietéticos si se cumplan todas las recomendaciones 
de uso. *
¿Cuál es la justificación científica de DRM4®?
DRM4® contiene importantes vitaminas, minerales y ácidos grasos esenciales que 
ayudan a la piel a afrentar las lesiones oxidativas, así como apoyar su estado general, 
retardando el proceso de envejecimiento prematuro. DRM4® contiene la vitamina C, la 
vitamina E, riboflavina (vitamina B2) y el selenio que ayudan a proteger a las células 
contra el estrés oxidativo, mientras que la biotina, riboflavina (vitamina B2), niacina y 
yodo contribuyen al estado de la piel normal. Además, la vitamina C contribuye a la 
formación de colágeno para el funcionamiento normal de la piel. Una característica 
importante de la fórmula es la adición de aceites naturales de plantas (judías español, 
aceite de microalgas Schizochytrium sp. y aceite de borraja) que contienen ácidos 
grasos omega-3 / omega-6 poliinsaturados. Estos últimos son parte de los lípidos 
y, por lo tanto, son un componente importante para asegurar funciones de la piel. 
La fórmula se complementa con extractos de arándanos y tomates que contienen 
respectivamente antocianidina y licopeno. Estos compuestos están asociados con la 
actividad antioxidante. Para obtener más información sobre la fundamentación científica 
de DRM4®, visite nuestra pagina web www.oxfordbiolabs.com.
Precaución
No exceda la dosis diaria recomendada. Los suplementos dietéticos no se deben utilizar 
como substituto para una nutrición apropiada. Es importante tener una dieta diversa 
y equilibrada y un estilo de vida saludable. Consulte con su médico si está tomando 
medicamentos. No es recomendable para los niños, las mujeres embarazadas y 
lactantes, debido a la falta de recepción de datos de seguridad a largo plazo. Mantener 
fuera del alcance de los niños.
¿Quién debe consultar a un médico antes de tomar DRM4®?
Antes de tomar cualquier suplemento dietético y medicamentos de venta con receta al 
mismo tiempo, deben consultar a un médico u otro profesional calificado de la salud. 
DRM4® no debe ser tomado por personas que son alérgicas a la soja.
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¿Si DRM4® contiene algún alergeno alimentario importante?
De acuerdo con el Reglamento 1169/2011 de la UE, la causa más común de alergias 
e intolerancias alimentarias son el gluten, crustáceos, huevos, pescado, cacahuetes, 
soja, leche, nueces, apio, mostaza, semillas de sésamo, dióxido de azufre y sulfitos, 
altramuz y mariscos. DRM4® contiene lecitina de soja. Además, la presencia residual de 
losprincipales alérgenos no se puede excluir por el hecho de que el equipo utilizado para 
la fabricación de cápsulas por planta también se utiliza para producir otros productos 
que contienen alérgenos principales. Si tiene alguna reacción alérgica y/o efectos 
secundarios, deje de tomar DRM4® y consulte a un médico o profesional de la medicina.
Ingredientes:
Semillas de Salvia española, gelatina, ácido ascórbico, glicerol humectante, aceite de 
microalgas Schizochytrium, aceite de borraja medica, extracto de arándano, D-alfa 
tocoferol, nicotinamida, anti silicio, emulsionante lecitina de soja, semillas oleaginosas de
girasol, cera de abejas, colorante color caramelo , maltodextrina, riboflavina, yoduro de 
potasio, licopeno, selenita sódica, D-biotina.
Alérgenos: ver ingredientes en negrita.
 No contiene colorantes artificiales
 No contiene gluten
 No contiene conservantes
El olor de las cápsulas puede ser causado por su composición, la base de la cual es 
de una forma completamente natural y no es un signo de deterioro. El olor se puede 
minimizar si almacena el producto en un lugar fresco.
Tomar hasta: ver fecha en la etiqueta.
Número de lote: ver en la etiqueta.
Especificaciones: 765 mg x 90 cápsulas.
Designado para: hombres y mujeres.
Condiciones de almacenamiento: a temperatura de ambiente debajo de 25 ° C, en un 
lugar oscuro y seco.
Información actualizada: Septiembre 2017
* Estas declaraciones no fueron verificadas por las instituciones médicas supervisoras. Este producto no está destinado 
a diagnosticar, tratar o prevenir ninguna enfermedad. Este producto es un aditivo (dietético) que contiene nutrientes que 
ayudan a mantener una condición de piel sana. Contiene aceite de granos de salvia española que son ricos en valiosos 
ácidos grasos omega-3. Contiene vitamina C, vitamina E, riboflavina y selenio, que ayudan a proteger las células del 
daño oxidativo. Los resultados pueden variar y ser debido a las peculiaridades individuales de su metabolismo

  Italiano 
DRM4® Gli integratori alimentari molecolari per migliorare la condizione 
della pelle
Informazioni per il consumatore
Si prega di leggere le informazioni per il consumatore, fornite insieme con DRM4® 
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L’integratore alimentare molecolare per migliorare la condizione della pelle 
(in seguito - DRM4®) prima dell’uso. Queste informazioni non sostituiscono la 
consultazione del Suo medico o dell’operatore sanitario in merito a qualsiasi malattia o 
cure mediche che Lei sta passando. Se Lei non comprende completamente il significato 
di queste informazioni o ha delle domande, consulti il Suo medico o un farmacista. Per 
ulteriori informazioni su DRM4®, visiti il nostro sito web all’indirizzo 
www.oxfordbiolabs.com. Questo e altri prodotti dell’Oxford Biolabs sono a 
disposizione per ordinare online all’indirizzo: www.shop.oxfordbiolabs.com.
Che cosa è DRM4®?
DRM4® è un integratore alimentare, specificamente elaborato per fornire la Sua pelle 
con nutrienti vitali. Così DRM4® aiuta a mantenere la funzione normale  cutanea e 
rallenta i processi di invecchiamento. DRM4® è progettato per gli uomini e le donne che 
hanno notato i primi segni di invecchiamento, e per chi vuole mantenere la pelle liscia 
che mantiene aspetto giovanile. La combinazione di vitamine essenziali, minerali, acidi 
grassi omega-3e omega-6 degli appositamente progettata e gli estratti di piante di mirtilli 
e pomodori fornisce l’alimentazione della Sua pelle con sostanze nutritive essenziali che 
supportano anche la funzione della pelle, proteggendo le cellule dallo stress ossidativo.
Come prendere DRM4®?
Si raccomanda di prendere 3 capsule al giorno con alimenti e acqua. È possibile 
prendere tutte e tre le capsule insieme o separatamente. 
Quali sono i possibili effetti collaterali di DRM4®?
Gli ingredienti delle capsule DRM4® compongono esclusivamente dalle sostanze 
naturalmente contenute in prodotti alimentari e non medici. Se accade alcuna 
reazione indesiderabile durante la somministrazione di DRM4®, dovrebbe fermarsi 
immediatamente e consultare il medico o altro operatore sanitario qualificato.
Quanto tempo ci vuole per vedere i primi risultati?
I risultati dell’uso delle capsule DRM4® appaiono individualmente. Tuttavia, i primi 
risultati visibili di miglioramento dello stato della pelle si può aspettare dopo 3 mesi di 
somministrazione dell’integratore alimentare molecolare alla condizione di seguire tutte le 
raccomandazioni dell’uso. *
Qual è la giustificazione scientifica di DRM4®?
DRM4® contiene vitamine importanti, minerali e acidi grassi essenziali che aiutano la 
Sua pelle di far fronte alle lesioni ossidative, così come mantenere la sua condizione 
generale, rallentando i processi di invecchiamento precoce. DRM4® contiene vitamina C, 
vitamina E, riboflavina (vitamina B2) e selenio che aiutano a proteggere le cellule dallo 
stress ossidativo, mentre biotina, riboflavina (vitamina B2), iodio e niacina contribuiscono 
al funzionamento normale della pelle. Inoltre, la vitamina C contribuisce alla formazione 
di collagene per il normale funzionamento della pelle. Una caratteristica importante 
della formula è l’aggiunta di oli naturali vegetali (olio dei semi della salvia officinalis, 
olio di microalghe Schizochytrium sp. e olio di borragine) che contengono acidi grassi 
polinsaturi omega-3 / omega-6. Questi ultimi fanno parte dei lipidi e, quindi, costituiscono 
un elemento importante per fornire funzioni cutanee. La formula viene integrata con 
estratti di mirtilli e pomodori, che contengono rispettivamente antociani e licopene. 
Questi composti sono associati ad attività antiossidante. Per ulteriori informazioni sulla 
fondatezza scientifica dell’azione di DRM4®, si prega di visitare la nostra pagina
www.oxfordbiolabs.com.
Avvertimento
Non superare la dose diaria raccomandata. Gli integratori alimentari non devono 
essere utilizzati come sostituto per una corretta alimentazione. È importante avere una 
dieta diversa ed equilibrata e uno stile di vita sano. Contattare il medico se Lei prende 
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medicamenti. Non per uso dei bambini, donne in gravidanza e in allattamento, a causa 
della mancanza dei dati di sicurezza a lungo termine. Tenere fuori dalla portata dei 
bambini.
Chi dovrebbe consultare il medico prima di prendere DRM4®?
Prima di prendere qualsiasi integratori alimentari e farmaci di prescrizione 
contemporaneamente, dovrebbe consultare il medico o altro operatore sanitario 
qualificato. DRM4® non dovrebbero prendere le persone che sono allergiche alla soia.
DRM4® contiene gli allergeni alimentari?
Ai sensi del regolamento dell’UE 1169/2011, la causa più comune di allergie e 
intolleranze alimentari sono glutine, crostacei, uova, pesce, arachidi, fagioli di soia, latte, 
nocciola, sedano, senape, semi di sesamo, anidride solforosa e solfiti, lupino e molluschi. 
DRM4® contiene la lecitina di soia. Inoltre, la presenza residua di allergeni maggiori non 
può esclusa a causa del fatto che le attrezzature utilizzate per la fabbricazione di capsule 
sono anche utilizzate per produrre altri prodotti che contengono allergeni maggiori. In 
caso di reazioni allergiche e / o effetti collaterali, interrompere la somministrazione di 
DRM4® e consultare un medico o un professionista medico per ulteriori indicazioni.
Ingredienti:
L’olio dei semi della salvia officinalis, gelatina, acido ascorbico, umidificante glicerolo, 
olio di microalghe Schizochytrium sp., olio di borragine medico, estratto di mirtillo, D-alfa 
tocoferolo, nicotinamide, stabilizzatore silicio, emulsionante lecitina di soia, olio dei semi 
di girasole, cera d’api, colorante del colore caramello , maltodestrina, riboflavina, ioduro di 
potassio, licopene, selenite di sodio, D-biotina.
Allergeni: vedi ingredienti in grassetto.
 Non contiene coloranti artificiali
 Non contiene glutine 
 Non contiene conservanti
Il profumo delle capsule può essere causato da loro composizione, cui la base è 
completamente naturale e non è un segno di deterioramento. L’odore può essere 
minimizzato se conservare prodotto in un luogo fresco.
Validità: vedere la data sull’etichetta.
Numero di lotto: vedere sull’etichetta.
Specifiche tecniche: 765 mg x 90 capsule.
Prescritto per: gli uomini e le donne.
Conservazione: a temperatura ambiente inferiore a 25 °C, in un luogo buio e asciutto.
Informazioni aggiornate: settembre 2017.
* Queste informazioni non sono state testate dalle istituzioni mediche di controllo. Questo prodotto non è destinato a diagnosticare, 
curare o prevenire alcuna malattia. Questo prodotto è un integratore (alimentari), che contiene le sostanze nutritive che 
contribuiscono al mantenimento della pelle sana. Include l’olio dei semi della salvia officinalis, che è ricco di importanti acidi grassi 
omega-3. Contiene vitamina C, vitamina E, riboflavina e selenio, che aiutano a proteggere le cellule dal danno ossidativo. I risultati 
possono variare ed essere condizionati dalle caratteristiche individuali del Suo metabolismo.
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olio di microalghe Schizochytrium sp., olio di borragine medico, estratto di mirtillo, D-alfa 
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di girasole, cera d’api, colorante del colore caramello , maltodestrina, riboflavina, ioduro di 
potassio, licopene, selenite di sodio, D-biotina.
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 Non contiene conservanti
Il profumo delle capsule può essere causato da loro composizione, cui la base è 
completamente naturale e non è un segno di deterioramento. L’odore può essere 
minimizzato se conservare prodotto in un luogo fresco.
Validità: vedere la data sull’etichetta.
Numero di lotto: vedere sull’etichetta.
Specifiche tecniche: 765 mg x 90 capsule.
Prescritto per: gli uomini e le donne.
Conservazione: a temperatura ambiente inferiore a 25 °C, in un luogo buio e asciutto.
Informazioni aggiornate: settembre 2017.
* Queste informazioni non sono state testate dalle istituzioni mediche di controllo. Questo prodotto non è destinato a diagnosticare, 
curare o prevenire alcuna malattia. Questo prodotto è un integratore (alimentari), che contiene le sostanze nutritive che 
contribuiscono al mantenimento della pelle sana. Include l’olio dei semi della salvia officinalis, che è ricco di importanti acidi grassi 
omega-3. Contiene vitamina C, vitamina E, riboflavina e selenio, che aiutano a proteggere le cellule dal danno ossidativo. I risultati 
possono variare ed essere condizionati dalle caratteristiche individuali del Suo metabolismo.

  Norsk 
DRM4® Molekylær kosttilskudd for forbedring av huden 
Informasjon til forbrukeren
Vennligst les informasjonen til forbrukeren som følger med DRM4® Molekylær 
kosttilskudd for forbedring av huden (i fremtiden DRM4®) før bruk. Denne 
informasjonen erstatter ikke råd fra en lege eller helsepersonell for enhver medisinsk 
tilstand eller medisinering du opplever for øyeblikket. Hvis du ikke forstår betydningen av 
denne informasjonen, eller hvis du har spørsmål, vennligst kontakt lege eller apotek. For 
mer informasjon om DRM4®, vennligst besøk vår hjemmeside www.oxfordbiolabs.com. 
Dette og andre produkter av Oxford Biolabs er også tilgjengelig for bestilling på nettet: 
www.shop.oxfordbiolabs.com.
Hva er DRM4®?
DRM4® – dette er et kosttilskudd, det er spesielt utviklet for å gi viktige næringsstoffer 
til huden din. På denne måten, DRM4® bidrar til å opprettholde normal hudfunksjon og 
redusere aldringsprosessen. DRM4® er designet for menn og kvinner som har lagt merke 
til de første tegnene på hud aldring, så vel som for alle som ønsker å holde huden jevn og 
holde den unge utseendet. Dette er en spesialdesignet kombinasjon av viktige vitaminer, 
mineraler, omega-3 og omega-6 fettsyrer, samt planteekstrakter av blåbær og tomater 
vil gi ernæring til huden din med de nødvendige næringsstoffene som også støtter 
funksjonen til huden, beskytter celler mot oksidativ stress.
Hvordan skal jeg ta DRM4®?’
Det anbefales å ta 3 kapsler om dagen med mat og vann. Du kan ta alle 3 kapsler 
sammen eller separat.
Hva er de mulige sidereaksjonene etter å ha tatt DRM4®?
Ingredienser av DRM4® kapsler består utelukkende av stoffer som er naturlig inneholdt 
i matvarer og ikke refererer til legemidler. Hvis det oppstår uønsket reaksjon når du 
tar DRM4®, må den avbrytes umiddelbart og konsultere lege eller annen kvalifisert 
helsepersonell.
Hvor lang tid tar det å legge merke til de første resultatene?
Resultatene manifesteres individuelt fra bruk av DRM4® kapsler. Men de første merkbare 
resultatene av forbedring av hudtilstanden kan forventes om 3 måneder etter starten av å 
ta et molekylært kosttilskudd forutsatt at all bruk av anbefalingene.*
Hva er det vitenskapelige grunnlaget for handlingen av DRM4®?
DRM4® inneholder viktige vitaminer, mineraler og essensielle fettsyrer som hjelper huden 
din med å bekjempe oksidativ skade, og opprettholde også generelle tilstand, redusere 
prosessen med tidlig hud aldring. DRM4® inneholder vitamin C, vitamin E, riboflavin
(vitamin B2) og selen, som bidrar til å beskytte celler mot oksidativt stress, mens biotin, 
riboflavin (vitamin B2), jod og niacin bidrar til å opprettholde normale hudforhold. I tillegg, 
C-vitamin fremmer til dannelsen av kollagen for normal funksjon av huden. En viktig 
funksjon i formelen er tilsetning av verdifulle naturlige vegetabilske oljer (Olje av korn av 
spansk salvie, olje av Schizochytrium sp. mikroalger og borage medisinske olje), som 
inneholder omega-3 / omega-6 av flerumettede fettsyrer. Sistnevnte er en del av lipider 
og er derfor en viktig komponent for å sikre hudens funksjoner. Formelen er supplert med 
ekstrakter av blåbær og tomater som inneholder henholdsvis anthocyanidiner og lycopen. 
Disse forbindelsene er forbundet med antioxidativ aktivitet. For mer informasjon om det 
vitenskapelige grunnlaget for handlingen av DRM4®, vennligst besøk vår side
www.oxfordbiolabs.com.
Advarselen
Ikke overskrid den daglige dosen som er angitt i anbefalingen. Kosttilskudd bør ikke 
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  Dansk 
DRM4® Molekylær kosttilskud til forbedring af huden
Forbrugerinformation
Læs venligst oplysningerne til forbrugeren, der følger med DRM4® Molekylær kosttilskud 
til forbedring af huden (yderligereDRM4®) før brug. Disse oplysninger erstatter ikke 
høringen med lægen for nogen sygdom, som du har eller den medicinske behandling, 
der blev ordineret til dig. Hvis du ikke forstår betydningen af disse oplysninger eller har 
spørgsmål, kontakt venligst din læge eller apotek. For mere information om DRM4®, besøg 
venligst vores hjemmeside www.oxfordbiolabs.com. Dette og andre produkter af Oxford 
Biolabs er tilgængelig for bestilling online på:
www.shop.oxfordbiolabs.com.
Hvad er DRM4®?
DRM4® – er et kosttilskud specielt designet til at give din hud vigtige næringsstoffer. 
På denne måde DRM4® hjælper med at opretholde normal hud funktion og bremse 
aldringsprocessen. DRM4® er designet til mænd og kvinder, der bemærkede de første 
tegn på hudens aldring, og også for alle, der ønsker at holde den glatte hud, bevarer det 
ungdommelige udseende. En specielt designet kombination af vigtige vitaminer, mineraler, 
omega-3 og fedtsyrer af omega-6,  planteekstrakter af blåbær og tomater vil give ernæring 
til din hud med essentielle næringsstoffer, som også understøtter hudfunktionen, beskytter 
celler mod oxidativ stress.
Hvordan skal man tage DRM4®?
Det anbefales at tage 3 kapsler om dagen med mad og vand. Du kan tage alle 3 kapsler 
sammen eller separat.
Mulige bivirkninger efter indtagelse af DRM4®?
Ingredienser af DRM4® kapsler består af stoffer, der naturligt er indeholdt i fødevarer og 
ikke henviser til lægemidler. Hvis der opstår uønsket reaktion under indtagelse af DRM4®, 
er det nødvendigt at straks holde op med at bruge præparat og konsulter en læge eller 
anden kvalificeret sundhedspersonale.
Hvor lang tid tager det at se de første resultater?
Resultater fra brugen af DRM4® kapsler kan manifestere sig individuelt. Imidlertid kan de 
første signifikante resultater af hudforbedring forventes efter 3 måneder efter starten af 
at tage et molekylært kosttilskud, men kun under forudsætning af at alle anbefalinger til 
ansøgningen er opfyldt.*
Hvad er det videnskabelige grundlag for handlingen af DRM4®?
DRM4® indeholder vigtige vitaminer, mineraler og essentielle fedtsyrer, der hjælper din hud 
med at håndtere oxidative læsioner, og også opretholder sin generelle tilstand og bremser 
processerne for tidlig aldring af huden. DRM4® indeholder vitamin C, vitamin E, riboflavin 
(vitamin B2) og selen, som hjælper med at beskytte celler mod oxidativ stress, mens 
biotin, riboflavin (vitamin B2), jod og niacin hjælper med at opretholde normale hudforhold. 
Og da C-vitamin fremmer dannelsen af kollagen for den normale funktion af huden. Et 
vigtigt element i formlen er tilsætning af værdifulde naturlige vegetabilske olier (spansk 
salvieolie, mikroalgeolie Schizochytrium sp. og borage olie lægemidler), som indeholder 
omega-3 / omega-6 af flerumættede fedtsyrer. Sidstnævnte navngivne komponenter 
er en del af lipider og er derfor en vigtig komponent til tilvejebringelse af hudfunktioner. 
Formlen suppleres med ekstrakter af blåbær og tomater, der indeholder anthocyanidiner 
og lycopen. Disse forbindelser er forbundet med antioxidativ aktivitet. For mere information 
om den videnskabelige begrundelse for handling af DRM4®, besøg venligst vores side 
www.oxfordbiolabs.com.

brukes som erstatning for tilstrekkelig ernæring. Det er viktig å ha et bredt og balansert 
kosthold og en sunn livsstil. Snakk med legen din dersom du tar medisiner. Medisinering 
kan ikke tas av barn, gravide kvinner og kvinner som er matet på grunn av manglende 
langsiktige sikkerhetsdata. Medisiner bør holdes utilgjengelig for barn.
Hvem bør konsultere en lege før godtagelse av DRM4®?
Man bør konsultere en lege eller annen kvalifisert helsepersonell før godtagelse av 
kosttilskudd og reseptbelagte legemidler samtidig. Folk som er allergiske mot soya, bør 
ikke ta DRM4®.
Noen viktige mat allergener kan være inneholdt i DRM4®?
Ifølge forordning av EU 1169/2011, de vanligste patogener av allergi og matintoleranse er 
gluten, krepsdyr, egg, fisk, peanøtter, soyabønner, melk, nøtter, selleri, sennep, sesamfrø, 
svoveldioksid og sulfitter, lupiner og bløtdyr. DRM4® inneholder soya lecithin. I tillegg kan 
forekomsten av rester av store allergener ikke være et unntak på grunn av at utstyr, som 
brukes til å lage kapsler på fabrikken, også brukt til produksjon av andre produkter, som 
kan inneholde de viktigste allergenene. Hvis du finner noen allergiske reaksjoner og / 
eller bivirkninger, slutte å ta DRM4® og ta kontakt med lege eller annet helsepersonell for 
videre handling.
Ingredienser:
Spansk salvieolje, gelatin, askorbinsyre, glyserin fuktighetskrem, mikroalgerolje av 
Schizochytrium, medisinsk borage olje, blåbær ekstrakt, D-alfa-tokoferol, nikotinamid, 
silisiumstabilisator, soya lecithin emulgeringsmiddel, solsikkefrøolje, bivoks, 
karamellfargestoff, maltodextrin, riboflavin, kaliumjodid, lycopen, natrium selenitt, D-biotin.
Allergene: se ingrediensene i fet skrift.
 Inneholder ikke kunstige farger.
 Inneholder ikke gluten.
 Inneholder ikke konserveringsmidler.
Duften av kapslene kan være forårsaket av deres sammensetning, hvis basis er helt 
naturlig, og indikerer ikke en ødeleggelse. Hvis produktet er lagret på et kjølig sted, kan 
lukten minimeres.
Å bruke før: se datoen på pakken.
Batchnummer: se på pakken.
Tekniske spesifikasjoner: 765 mg х 90 kapsler.
Beregnet på: menn og kvinner.
Lagringsforhold: ved romtemperatur under 25 ° C, på et mørkt og tørt sted.
Informasjonen er oppdatert: september 2017.
*Disse utsagnene ble ikke kontrollert av helsemyndighetene. Dette produktet er ikke ment å diagnostisere, behandle 
eller forebygge sykdom. Dette produktet er et (diett) kosttilskudd som inneholder næringsstoffer som bidrar til å
opprettholde en sunn hud. Inneholder spansk oljen av salvie korn, som er rik på verdifulle omega-3 fettsyrer. Produktet 
Inneholder vitamin C, vitamin E, riboflavin og selen, som bidrar til å beskytte celler mot oksidativ skade. Resultatene kan 
variere og skyldes på individuelle egenskaper av din metabolisme.
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  Dansk 
DRM4® Molekylær kosttilskud til forbedring af huden
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aldringsprocessen. DRM4® er designet til mænd og kvinder, der bemærkede de første 
tegn på hudens aldring, og også for alle, der ønsker at holde den glatte hud, bevarer det 
ungdommelige udseende. En specielt designet kombination af vigtige vitaminer, mineraler, 
omega-3 og fedtsyrer af omega-6,  planteekstrakter af blåbær og tomater vil give ernæring 
til din hud med essentielle næringsstoffer, som også understøtter hudfunktionen, beskytter 
celler mod oxidativ stress.
Hvordan skal man tage DRM4®?
Det anbefales at tage 3 kapsler om dagen med mad og vand. Du kan tage alle 3 kapsler 
sammen eller separat.
Mulige bivirkninger efter indtagelse af DRM4®?
Ingredienser af DRM4® kapsler består af stoffer, der naturligt er indeholdt i fødevarer og 
ikke henviser til lægemidler. Hvis der opstår uønsket reaktion under indtagelse af DRM4®, 
er det nødvendigt at straks holde op med at bruge præparat og konsulter en læge eller 
anden kvalificeret sundhedspersonale.
Hvor lang tid tager det at se de første resultater?
Resultater fra brugen af DRM4® kapsler kan manifestere sig individuelt. Imidlertid kan de 
første signifikante resultater af hudforbedring forventes efter 3 måneder efter starten af 
at tage et molekylært kosttilskud, men kun under forudsætning af at alle anbefalinger til 
ansøgningen er opfyldt.*
Hvad er det videnskabelige grundlag for handlingen af DRM4®?
DRM4® indeholder vigtige vitaminer, mineraler og essentielle fedtsyrer, der hjælper din hud 
med at håndtere oxidative læsioner, og også opretholder sin generelle tilstand og bremser 
processerne for tidlig aldring af huden. DRM4® indeholder vitamin C, vitamin E, riboflavin 
(vitamin B2) og selen, som hjælper med at beskytte celler mod oxidativ stress, mens 
biotin, riboflavin (vitamin B2), jod og niacin hjælper med at opretholde normale hudforhold. 
Og da C-vitamin fremmer dannelsen af kollagen for den normale funktion af huden. Et 
vigtigt element i formlen er tilsætning af værdifulde naturlige vegetabilske olier (spansk 
salvieolie, mikroalgeolie Schizochytrium sp. og borage olie lægemidler), som indeholder 
omega-3 / omega-6 af flerumættede fedtsyrer. Sidstnævnte navngivne komponenter 
er en del af lipider og er derfor en vigtig komponent til tilvejebringelse af hudfunktioner. 
Formlen suppleres med ekstrakter af blåbær og tomater, der indeholder anthocyanidiner 
og lycopen. Disse forbindelser er forbundet med antioxidativ aktivitet. For mere information 
om den videnskabelige begrundelse for handling af DRM4®, besøg venligst vores side 
www.oxfordbiolabs.com.

brukes som erstatning for tilstrekkelig ernæring. Det er viktig å ha et bredt og balansert 
kosthold og en sunn livsstil. Snakk med legen din dersom du tar medisiner. Medisinering 
kan ikke tas av barn, gravide kvinner og kvinner som er matet på grunn av manglende 
langsiktige sikkerhetsdata. Medisiner bør holdes utilgjengelig for barn.
Hvem bør konsultere en lege før godtagelse av DRM4®?
Man bør konsultere en lege eller annen kvalifisert helsepersonell før godtagelse av 
kosttilskudd og reseptbelagte legemidler samtidig. Folk som er allergiske mot soya, bør 
ikke ta DRM4®.
Noen viktige mat allergener kan være inneholdt i DRM4®?
Ifølge forordning av EU 1169/2011, de vanligste patogener av allergi og matintoleranse er 
gluten, krepsdyr, egg, fisk, peanøtter, soyabønner, melk, nøtter, selleri, sennep, sesamfrø, 
svoveldioksid og sulfitter, lupiner og bløtdyr. DRM4® inneholder soya lecithin. I tillegg kan 
forekomsten av rester av store allergener ikke være et unntak på grunn av at utstyr, som 
brukes til å lage kapsler på fabrikken, også brukt til produksjon av andre produkter, som 
kan inneholde de viktigste allergenene. Hvis du finner noen allergiske reaksjoner og / 
eller bivirkninger, slutte å ta DRM4® og ta kontakt med lege eller annet helsepersonell for 
videre handling.
Ingredienser:
Spansk salvieolje, gelatin, askorbinsyre, glyserin fuktighetskrem, mikroalgerolje av 
Schizochytrium, medisinsk borage olje, blåbær ekstrakt, D-alfa-tokoferol, nikotinamid, 
silisiumstabilisator, soya lecithin emulgeringsmiddel, solsikkefrøolje, bivoks, 
karamellfargestoff, maltodextrin, riboflavin, kaliumjodid, lycopen, natrium selenitt, D-biotin.
Allergene: se ingrediensene i fet skrift.
 Inneholder ikke kunstige farger.
 Inneholder ikke gluten.
 Inneholder ikke konserveringsmidler.
Duften av kapslene kan være forårsaket av deres sammensetning, hvis basis er helt 
naturlig, og indikerer ikke en ødeleggelse. Hvis produktet er lagret på et kjølig sted, kan 
lukten minimeres.
Å bruke før: se datoen på pakken.
Batchnummer: se på pakken.
Tekniske spesifikasjoner: 765 mg х 90 kapsler.
Beregnet på: menn og kvinner.
Lagringsforhold: ved romtemperatur under 25 ° C, på et mørkt og tørt sted.
Informasjonen er oppdatert: september 2017.
*Disse utsagnene ble ikke kontrollert av helsemyndighetene. Dette produktet er ikke ment å diagnostisere, behandle 
eller forebygge sykdom. Dette produktet er et (diett) kosttilskudd som inneholder næringsstoffer som bidrar til å
opprettholde en sunn hud. Inneholder spansk oljen av salvie korn, som er rik på verdifulle omega-3 fettsyrer. Produktet 
Inneholder vitamin C, vitamin E, riboflavin og selen, som bidrar til å beskytte celler mot oksidativ skade. Resultatene kan 
variere og skyldes på individuelle egenskaper av din metabolisme.
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Advarslen
Overstiger ikke den anbefalede daglige dosis. Kosttilskud bør ikke bruges som erstatning 
for tilstrækkelig ernæring. Det er meget vigtigt at have en bred og afbalanceret kost og 
en sund livsstil. Kontakt din læge, hvis du tager medicin. Det er forbudt at tage medicin til 
børn, gravide kvinder og kvinder, som ammer fordi der mangler langtids sikkerhedsdata. 
Opbevar dette lægemiddel utilgængeligt for børn.
Hvem skal rådføre sig med en læge, før indtagelse af DRM4®?
Du bør rådføre sig med en læge eller en anden kvalificeret person af sundhedspleje 
udbyder, før du tager nogen kosttilskud og receptpligtig medicin på samme tid. DRM4® bør 
ikke tages til folk, der er allergiske over for soja.
Har DRM4® nogen større fødevareallergener?
I henhold til EU-forordningen 1169/2011, gluten, krebsdyr, æg, fisk, jordnødder, 
sojabønner, mælk, nødder, selleri, sennep, sesamfrø, svovldioxid og sulfitter, lupiner 
og bløddyr er de mest almindelige patogener af allergi og fødeintolerance. DRM4® 
indeholder soja lecithin. Derudover kan det ikke udelukkes, at tilstedeværelsen af rester 
af store allergener er til stede på grund af det udstyr, der bruges til fremstilling af kapsler 
i planten, det udstyr også bruges til at producere andre produkter, der kan indeholde 
hovedallergener. Hvis du bemærker allergiske reaktioner og / eller bivirkninger, skal du 
stoppe med at tage DRM4® og konsultere en læge eller sundhedspersonale for yderligere 
information.
Ingredienser:
Kornolie af spansk salvie, gelatine, ascorbinsyre, fugtighedsbevarende glycerin, 
mikroalgerolie af Schizochytrium-typen, olie af medicinsk borage, blåbær ekstrakt, 
D-alfa-tocopherol, nicotinamid, silicium stabilisator, soja lecithin emulgeringsmiddel, 
solsikkefrøolie, bivoks, karamelfarvestof, maltodextrin, riboflavin, kaliumiodid, lycopen, 
natrium selenit, D-biotin.
Allergener: Se ingredienserne med fed skrift.
 Indeholder ikke kunstige farver
 Indeholder ikke gluten
 Indeholder ikke konserveringsmidler
Duften af kapslerne kan forårsages af deres sammensætning, hvis basis er helt naturlig, 
og indikerer ikke en ødelæggelse. Hvis du opbevarer produktet på et køligt sted, kan 
lugten minimeres.
Holdbarhed op til: se datoen på etiketten.
Batch nummer: se datoen på etiketten.
Tekniske egenskaber: 765 mg x 90 kapsler.
Dette er beregnet til: mænd og kvinder.
Opbevaringsforhold: ved stuetemperatur under 25 ° C, på et mørkt og tørt sted.
Oplysningerne er blevet opdateret: september2017.
* Disse godkendelse ikke verificeret kontrollerende medicinske institutioner. Dette produkt er ikke beregnet til at 
diagnosticere, behandle eller forebygge nogen sygdom. Dette produkt er et kosttilskud, der indeholder næringsstoffer, 
der hjælper med at opretholde en sund hud. Præparat indeholder korn af korn af spansk salvie, som er rig på værdifulde 
omega-3 fedtsyrer. Det indeholder også vitamin C, E-vitamin, riboflavin og selen, som hjælper med at beskytte celler 
mod oxidativ skade. Resultaterne kan variere på grund af de enkelte karakteristika ved dit stofskifte.
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DRM4® Molekylär kosttillskott för förbättrad hudtillstånd
Konsumentinformation
Vänligen läs denna konsumentinformation som följer med DRM4® Molekylär 
kosttillskott för förbättrad hudtillstånd (hädanefter DRM4®) innan du börjar använda 
produkten. Denna information ersätter inte råd från din läkare eller sjukvårdspersonal 
om någon av dina befintliga sjukdomar eller eller medicinsk behandling som du har. 
Om du inte förstår fullständigt meningen av denna information eller har frågor, kontakta 
din läkare eller apotekspersonal. För mer information om DRM4®, vänligen besök vår 
hemsida www.oxfordbiolabs.com. Denna och andra Oxford Biolabs produkter finns 
också tillgängliga för beställning online på: www.shop.oxfordbiolabs.com.
Vad är DRM4®?
DRM4® – är ett kosttillskott speciellt utformat för att ge din hud vitala näringsämnen. 
Således hjälper DRM4® till att upprätthålla normal hudfunktion och saktar ner dess 
åldringsprocesser. DRM4® utformade för män och kvinnor som har märkt de första 
tecknen på åldrande och för alla som vill bibehålla en jämn hud som håller ungdomligt 
utseende. En speciellt utvecklad kombination av viktiga vitaminer, mineraler, omega-3 
och omega-6-fettsyror samt växtekstrakter av blåbär och tomater kommer att ge näring 
av din hud med väsentliga näringsämnen som också stöder hudens funktion, skyddar 
celler från oxidativ stress.
Hur ska man ta DRM4®?
Det rekommenderas att ta 3 kapslar om dagen med mat och vatten. Du kan ta alla 3 
kapslar tillsammans eller separat.
Vad är de möjliga biverkningarna efter att man ha tagit DRM4®?
DRM4® kapselingredienser består uteslutande av ämnen som ingår naturligt i livsmedel  
och hör till icke-medicinska produkter. Om det finns några negativa reaktioner när du 
tar DRM4® ska det sluta omedelbart och kontakta din läkare eller annan kvalificerad 
sjukvård.
Hur lång tid det tar för att se de första resultaten?
Resultat från användningen av DRM4® kapslar förekommer individuellt. De första synliga 
resultaten av hudförbättring kan dock förväntas 3 månader efter starten av det molekylära 
kosttillskottet, underkastat alla rekommendationer för användning. *
Vilken är den vetenskapliga grunden för verkan av produkten DRM4®?
DRM4® innehåller viktiga vitaminer, mineraler och essentiella fettsyror som hjälper huden 
att hantera oxidativ skada och upprätthåller sitt övergripande tillstånd genom att sakta 
ner processerna för för tidig åldrande av huden. DRM4® innehåller vitamin C, vitamin 
E, riboflavin (vitamin B2) och selen som hjälper till att skydda celler mot oxidativ stress, 
medan biotin, riboflavin (vitamin B2), jod och niacin hjälper till att upprätthålla normalt 
hudsjukdom. Dessutom bidrar vitamin C till bildandet av kollagen för normal funktion 
av huden En viktig egenskap hos formeln är tillsatsen av värdefulla naturliga växtoljor 
(olja av bönor av spanska salvia, algerolja Schizochytrium sp. och gurkörtsolja), vilka 
innehåller omega-3/omega-6-fleromättade fettsyror. Det senare är en del av lipider och 
är därför en viktig komponent för att tillhandahålla hudfunktioner. Formeln kompletterat 
med extrakt av blåbär och tomater, vilka innehåller respektive anthocyanidin och lykopen. 
Dessa föreningar är associerade med antioxidantaktivitet. För mer detaljerad information 
om den vetenskapliga motiveringen av DRM4®, besök vår sida.
www.oxfordbiolabs.com.
Försiktighetsåtgärder
Ta inte mer än den rekommenderade dagliga dosen. Kosttillskott bör inte användas 

  Svenska 
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som ersättning för rätt näring. Det är viktigt att ha en mångsidig och balanserad kost 
och en hälsosam livsstil. Kontakta din läkare om du tar mediciner. Inte för ungdomar, 
gravida kvinnor och ammande kvinnor, på grund av brist på långvariga uppgifter om 
upptagsskydd. Förvaras oåtkomligt för barn.
Vem ska rådgöra med en läkare innan man tar DRM4®?
Innan du tar något kosttillskott eller receptbelagda läkemedel samtidigt, kontakta en 
läkare eller annan kvalificerad sjukvårdspersonal. DRM4® ska inte tas av personer som 
är allergiska mot soja.
Innehåller DRM4® några större matallergener?
Enligt EU-förordning 1169/2011, den vanligaste orsaken till allergier och matintolerances 
är gluten, kräftdjur, ägg, fisk, jordnötter, sojabönor, mjölk, nötter, selleri, senap, sesamfrö, 
svaveldioxid och sulfiter, lupin och skaldjur. DRM4® innehåller sojalecitin. Dessutom kan 
förekomst av rester av stora allergener inte uteslutas eftersom utrustningen som används 
för att tillverka kapslar också används för att producera andra produkter som kan 
innehålla större allergener. Om du har några allergiska reaktioner och/eller biverkningar, 
sluta ta DRM4® och konsultera en läkare eller vårdpersonal för ytterligare hänvisning.
Ingredienser:
Olja av bönor av spanska salvia, gelatin, askorbinsyra, glycerol fuktkräm, algerolja 
Schizochytrium, gurkörtsolja, blåbärsextrakt, D-alfa-tokoferol, nikotinamid, 
silikonstabilisator, sojalecitin emulgeringsmedel, solrosfröolja, bivax, karamellfärgämne, 
maltodextrin, riboflavin, kaliumjodid, lykopen, natriumselenit, D-biotin..
Allergener: se. ingredienser i fetstil.
 Innehåller inte konstgjorda färgämnen
 Innehåller inte gluten
 Innehåller inte konserveringsmedel
Lukten av kapslar kan orsakas av deras sammansättning, vars grund är helt naturlig och 
är inte ett tecken på försämring. Lukt kan minimeras om du förvarar produkten på en sval 
plats.
Ta upp till: se datum på etiketten.
Batchnummer: se på etiketten.
Specifikationer: 765 mg x 90 kapslar.
Utsett för: män och kvinnor.
Förvaringsförhållanden: vid rumstemperatur under 25 °C, på en mörk och torr plats.
Uppdaterad information: september 2017.
* Dessa uttalanden bekräftades inte av de övervakande medicinska institutionerna. Denna produkt är inte avsedd 
att diagnostisera, behandla eller förebygga någon sjukdom. Denna produkt är en (kost) tillsats som innehåller 
näringsämnen som hjälper till att upprätthålla ett hälsosamt hudtillstånd. Innehåller olja av spanska sagekorn som är rika 
på värdefulla omega-3-fettsyror. Innehåller vitamin C, vitamin E, riboflavin och selen, vilket hjälper till att skydda celler 
mot oxidativ skada. Resultaten kan variera och bero på de enskilda egenskaperna hos din ämnesomsättning.
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  國語
DRM4® 分子膳食补充剂，以改善皮肤状况。
消费者信息。
请参考 DRM4® 分子膳食补充剂提供的消费者信息，以改善皮肤状况（以下称为 DRM4®), 
然后开始使用。此信息不代替您目前在您的任何疾病或医疗中与医生或医疗保健提供者的
咨询。 如果您不完全了解此信息的含义或有疑问，请咨询医生或药剂师。 有关DRM4® 的
更多信息，请访问我们的网站：www.oxfordbiolabs.com。 此等Oxford Biolabs产品也可
在 www.shop.oxfordbiolabs.com 上进行在线订购。
DRM4® 是什么？
DRM4®是专门为您的皮肤提供重要营养物质的膳食补充剂。因此，DRM4® 有助于维持正
常的皮肤功能，并减缓其老化过程。 DRM4® 适用于注意到皮肤老化的第一个迹象的男性
和女性，以及任何想要保持光滑皮肤，保持年轻外观的人。关键维生素，矿物质，欧米伽3 
(Ω-3) 和 欧米伽 6 (Ω-6) 脂肪酸以及蓝莓和西红柿的植物提取物的特别开发的组合将为
您的皮肤营养提供必要的营养，也支持皮肤的功能，保护细胞来自氧化应激。
如何使用DRM4®?
建议每天服用3粒胶囊和食物。 您可以将所有3个胶囊放在一起或分开。
使用DRM4®后有什么可能的副作用？
DRM4®胶囊成分仅由食品中天然存在的物质组成，不属于药用产品。如果在管理DRM4®期
间发生任何不良反应，应立即停止，并咨询医生或其他合格的医疗保健专业人员。
看到第一个结果需要多长时间？
使用DRM4® 胶囊的结果单独出现。 然而，在分子膳食补充剂开始后3个月可以预期皮肤状
况的第一个明显的改善，只要满足所有的使用建议。
DRM4®的科学理由是什么？
DRM4® 含有重要的维生素，矿物质和必需脂肪酸，帮助您的皮肤应对氧化损伤，并通过减
缓皮肤过早老化的过程来保持其整体状况。DRM4®含有维生素C，维生素E，核黄素（维生
素B2）和硒，有助于保护细胞免受氧化应激，而生物素，核黄素（维生素B2），碘和烟
酸可帮助维持正常的皮肤状态。 此外，维生素C有助于胶原蛋白的形成，用于皮肤的正常
功能。 配方的一个重要特征是添加含有Ω-3 /Ω-6多不饱和脂肪酸的有价值的天然植物油
（西班牙芝麻，微藻裂殖酵母油和药用黄瓜油。 后者是脂质的一部分，因此是提供皮肤功
能的重要组成部分。 该配方补充有分别含有花色苷和番茄红素的蓝莓和番茄的提取物。 这
些化合物与抗氧化活性有关。 有关DRM4®的科学理由的更多详细信息，请访问我们的网站 
www.oxfordbiolabs.com. 。
保留。
不要超过建议的推荐日剂量。 膳食补充剂不能用作适当营养的替代品。 要有多样化，均
衡的饮食和健康的生活方式是很重要的。 如果您正在服用药物，请联系您的医生。 由于
缺乏关于入学安全的长期数据，不适用于青少年，孕妇和哺乳期妇女。 放在儿童接触不
到的地方。
在服用DRM4®之前，谁应该咨询医生？
在同时服用任何膳食补充剂或处方药之前，请咨询医生或其他合格的医护人员。 DRM4®不
应由对大豆过敏的人服用。
DRM4® 是否含有任何主要的食物过敏原？
根据欧盟法规1169/2011，麸质，甲壳类，蛋类，鱼类，花生，大豆，牛奶，坚果，芹
菜，芥末，芝麻，二氧化硫和亚硫酸盐，羽扇豆和软体动物是过敏和食物不耐受的最常见原
因。 DRM4®含有大豆卵磷脂。 此外，不能排除主要过敏原残留物的存在，因为用于在植物
制造胶囊的设备也用于生产可能含有主要过敏原的其它产品。 如果您有任何过敏反应和/或
副作用，请停止服用DRM4®，并联系您的医生或医护人员进一步转介。
成分：
西班牙芝麻油，明胶，抗坏血酸，甘油，杀菌剂，裂殖壶菌油，黄瓜油，蓝莓提取
物，D-Α-生育酚，烟酰胺，硅酮稳定剂，大豆卵磷脂乳化剂，向日葵籽油，蜂蜡，染料焦
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  日本語

DRM4®肌を改善するための分子栄養補助食品
利用者ための情報
皮膚を改善するための分子栄養補助食品が含んでいる利用者ための情報を読んでくださ
い。この情報は、既存の病気とか　、治療とかについて医師または医療従事者にと相
談するのを代用できません。全部の情報がわからなくて、質問があると医者や調剤師
など相談してください。詳しくDRM4®に関して情報ために www.oxfordbiolabs.com. 
Oxford Biolabs の他の製品は次のオンラインアドレスご注文できます：
www.shop.oxfordbiolabs.com　
DRM4®はなんですか？
DRM4®は、皮膚を必要な栄養素を供給するために，折角開発した栄養補助食品です。　
こうして、DRM4® は皮膚の正常な機能を維持、老化のプロセスを減少させるのを促進
します。DRM4®老化した皮膚の最初の徴候に気づいた、若くみえて、滑らかな皮膚を保
ちたい男性と女性ために対象してある。別に開発した主要なビタミン、ミネラル、オメ
ガ-3、オメガ-6脂肪酸、ブルーベリーとトマトの植物抽出物が必要で、皮膚の機能、酸
化ストレスから予防しているものを供給します。
DRM4®が使い方はどんなですか？
食べ物や水と1日3カプセルを飲むのはすすまれています。３カプセルを一緒にも、別々
にも飲むのはいいです。
可能付随現象
DRM4®のカプセルの材料は自然に食べ物に含んでいるものをなりたちます。望ましくな
い反応があるとすぐに使うのをやめて、医者とそうだんしてください。

糖色，麦芽糖糊精，核黄素，碘化钾，番茄红素，亚硒酸钠，D-生物素。
过敏原：粗体看成分。 
 不含人造色素
 不含麸质
 不含防腐剂
胶囊的气味可由其成分引起，其成分完全自然而不是恶化的迹象。
如果将产品储存在阴凉处，气味可以最小化。
承担：查看标签上的日期。
批号：参见标签。
规格：765毫克X 90粒。
专门为：男性和女性而设。
储存条件：室温低于25°C，在阴凉干燥处。
信息更新：2017年9月。
这些声明未经监管医疗机构核实。 本产品不用于诊断，治疗或预防任何疾病。 该产品是一
种（饮食）添加剂，含有有助于维持健康皮肤状况的营养。 含有丰富的有价值的 Ω-3脂肪
酸的西班牙圣人谷物油。 含有维生素C，维生素E，核黄素和硒，有助于保护细胞免受氧
化损伤。 结果可能会有所不同，是因为您的新陈代谢的个体特征。
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最初の結果を見るために何時間かかりますか？
DRM4®を飲むの結果は個性的なものです。でも、お勧めを則ると,最初の目立つ改善を３
月間後で見えるようになります。
科学的な行動の根拠はどんなですか？
DRM4®は皮膚が酸化病変に対処するのを助け、その一般的な状態を維持し、皮膚の早
期老化のプロセスを遅くする重要なビタミン、ミネラル、必須脂肪酸をふくんでいま
す。DRM4® は、酸化ストレスから予防するビタミンC、ビタミンE、リボフラビン（ビ
タミンB2）、セレンがあります。そしてビオチン、リボフラビン（ビタミンB2）、ヨ
ウ素、ナイアシンは一般的な状態を維持します。その上に、ビタミンC ,皮膚の正常な機
能のためのコラーゲンを生じるために役にたちます。製法の独特はオメガ-3 /オメガ-6
多価不飽和脂肪酸を含む自然に植物油（スペインゴマ油、シゾキトリウム属油、キュウ
リ油）を加えることです。最後の脂質の組成に合います。そのために、皮膚の機能を保
つための大切な部品です。製法はアントシアニンリコペンが含まれるブルーベリーとト
マトの抽出物と加えられました。これらの化合物は抗酸化活性に関連している詳しく科
学的な根拠関して情報ためにこれをみてください：www.oxfordbiolabs.com。
注意
推奨される1日推奨量を超えないでください栄養補助食品は、適切な栄養の代用品とし
て使用すべきではありません。多様でバランスの取れた食事と健康的なライフスタイル
を持つことが重要です。薬を飲むと、医者と相談してください。子供、妊婦、長期入院
の安全性データの欠如のための女性ためにだめです。子供の手の届かないところに保存
してください
誰かDRM4®を飲む前に相談べきですか？
何かの栄養補助食品は処方薬と一緒に飲む前に、医者と相談べきです。大豆のアレルギ
ーがある人はDRM4®飲むべきがありませ。
DRM4®には主要な食物アレルゲンが含まれていますか？
EU,169/2011の規則通りに、甲殻類、大豆、ミルク、ナッツ、セロリ、マスタード、
ゴマ、二酸化硫黄、亜硫酸塩、ルピナス、軟体動物のものはアレルギーと食物不耐症
の最も一般的な原因です。DRM4®には大豆レシチンが含まれています。さらに、植物
においてカプセルを製造するために使用される装置がまた、主要なアレルゲンを含有し
得る他の製品を生産するために使用されるという事実に関連して主要なアレルゲンの残
基の存在を除外することは削除できられる可能性があります。アレルギーの反応があれ
ば、DRM4®を飲むのをやめて、医者と相談してください。
材料：
スペインのセージサラダオイル、ゼラチン、アスコルビン酸、グリセロール、殺菌剤、
シゾキトリウム、キュウリ油、ブルーベリーエキス、D-アルファトコフェロール、ニコ
チンアミド、シリコーン安定剤、大豆レシチン乳化剤、ヒマワリ油、ミツロウ、カラメ
ル色素 、マルトデキストリン、リボフラビン、ヨウ化カリウム、リコペン、亜セレン酸
ナトリウム、D-ビオチン。
アレルゲン:太字で強調表示の材料を見てください。
 人工染料を含みません。
 グルテンを含みません。
 防腐剤を含みません。
カプセルの匂いが、その完全に自然根拠で起こられる。劣化の兆候ではありません。
涼しいところで製品を保存すると、匂いは減ります。
消費期限：ラベルで期日をみてください。
バッチ番号：ラベルで見てください。
量765 MG X 90カプセル
指定されたもの：男性、女性
保存の条件２５度以上、暗い涼しいところ。
情報は更新された：９月２０１７年。

糖色，麦芽糖糊精，核黄素，碘化钾，番茄红素，亚硒酸钠，D-生物素。
过敏原：粗体看成分。 
 不含人造色素
 不含麸质
 不含防腐剂
胶囊的气味可由其成分引起，其成分完全自然而不是恶化的迹象。
如果将产品储存在阴凉处，气味可以最小化。
承担：查看标签上的日期。
批号：参见标签。
规格：765毫克X 90粒。
专门为：男性和女性而设。
储存条件：室温低于25°C，在阴凉干燥处。
信息更新：2017年9月。
这些声明未经监管医疗机构核实。 本产品不用于诊断，治疗或预防任何疾病。 该产品是一
种（饮食）添加剂，含有有助于维持健康皮肤状况的营养。 含有丰富的有价值的 Ω-3脂肪
酸的西班牙圣人谷物油。 含有维生素C，维生素E，核黄素和硒，有助于保护细胞免受氧
化损伤。 结果可能会有所不同，是因为您的新陈代谢的个体特征。
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Скільки часу потрібно, щоб помітити перші результати?
Результати від вживання капсул DRM4® проявляються індивідуально. Однак, 
перші помітні результати покращення стану шкіри можна очікувати через 3 місяці 
після початку прийому молекулярної дієтичної добавки за умови дотримання усіх 
рекомендацій щодо застосування.*
У чому полягає наукове обґрунтування дії DRM4®?
DRM4® містить важливі вітаміни, мінерали і необхідні жирні кислоти, які допомагають 
Вашій шкірі справитися з оксидативними ураженнями, а також підтримувати її 
загальний стан, сповільнюючи процеси передчасного старіння шкіри. DRM4® 
містить вітамін С, вітамін Е, рибофлавін (вітамін В2) і селен, котрі сприяють захисту 
клітин від оксидативного стресу, в той час, як біотин, рибофлавін (вітамін В2), йод і 
ніацин сприяють підтриманню нормального стану шкіри. Крім того, вітамін С сприяє 
утворенню колагену для нормального функціонування шкіри. Важливою рисою 
формули є додавання цінних природних рослинних  олій (олія зерен шавлії іспанської, 
олія мікроводорості Schizochytrium sp. та олія огірочника лікарського), які містять 
омега-3/омега-6 поліненасичені жирні кислоти. Останні входять до складу ліпідів і, 
таким чином, є важливим складником для забезпечення функцій шкіри. Формулу 
доповнено екстрактами чорниці та помідора, що містять, відповідно, антоціанідини і 
лікопен. Ці сполуки пов’язують з антиоксидативною активністю. Для отримання більш 
детальної інформації щодо наукового обґрунтування дії DRM4®, будь ласка, відвідайте 
нашу сторінку www.oxfordbiolabs.com.
Застереження
Не перевищуйте вказану рекомендовану добову дозу. Дієтичні добавки не мають 
використовуватися в якості заміни повноцінного харчування. Важливо мати 
різноманітний і збалансований раціон харчування і здоровий спосіб життя. Зверніться 
до лікаря, якщо Ви приймаєте медикаменти. Не для прийому дітьми, вагітними і 
жінками, що годують, через відсутність довготермінових даних про безпеку прийому. 
Зберігати в недоступному для дітей місці.
Кому слід порадитися з лікарем перед прийомом DRM4®?
Перш ніж приймати будь-які дієтичні добавки і рецептурні препарати одночасно,  слід 
проконсультуватися з лікарем або іншим кваліфікованим спеціалістом із галузі охорони 
здоров’я. DRM4® не слід приймати людям, що мають алергію на сою.
Чи містить DRM4® якісь основні харчові алергени?
Відповідно до постанови ЄС 1169/2011, найбільш частими збудниками алергії і 
харчової непереносимості є глютен, ракоподібні, яйця, риба, арахіс, соєві боби, молоко, 
горіхи, селера, гірчиця, насіння кунжуту, діоксид сірки і сульфіти, люпини і молюски. 
DRM4® містить соєвий лецитин. До того ж, наявність залишків основних алергенів 
не може бути виключена у зв’язку з тим, що обладнання, яке використовується для 
виготовлення капсул на заводі, також використовується для виробництва інших 
продуктів, які можуть містити основні алергени. Якщо у Вас виникли будь-які алергічні 
реакції і/або побічні ефекти, припиніть прийом DRM4® і зверніться до лікаря або 
медичного фахівця для подальшого скерування.
Інгредієнти:
Олія зерен шавлії іспанської, желатин, аскорбінова кислота, зволожувач гліцерол, 
олія мікроводорості виду Schizochytrium, олія огірочника медичного, екстракт чорниці, 
D-альфа-токоферол, нікотинамід, стабілізатор силіцій, емульгатор соєвий лецитин, 
олія зерен соняшника, бджолиний віск, барвник карамельний колір, мальтодекстрин, 
рибофлавін, калію йодид, лікопен, натрію селеніт, D-біотин.
Алергени: див. інгредієнти, виділені жирним шрифтом.

DRM4® Молекулярна дієтична добавка для покращення стану шкіри 
Інформація для споживача
Будь ласка, ознайомтесь з інформацією для споживача, що надається в комплекті із 
DRM4® Молекулярною дієтичною добавкою для покращення стану шкіри (надалі 
DRM4®) перед початком вживання. Ця інформація не заміняє консультації з Вашим 
лікарем або медичним працівником щодо будь-якого наявного у Вас захворювання або 
медикаментозного лікування, на якому Ви перебуваєте. Якщо Ви не повністю розумієте 
зміст цієї інформації або маєте запитання, будь ласка, проконсультуйтеся з Вашим 
лікарем або фармацевтом. Для отримання більш детальної інформації щодо DRM4®, 
будь ласка, відвідайте наш веб-сайт www.oxfordbiolabs.com. Цей та інші продукти 
Oxford Biolabs також доступні для замовлення онлайн за адресою:
www.shop.oxfordbiolabs.com.
Що таке DRM4®?
DRM4® – це дієтична добавка, спеціально розроблена для того, щоб забезпечувати 
Вашу шкіру життєво необхідними поживними речовинами. Таким чином DRM4® сприяє 
підтриманню нормальної функції шкіри і сповільненню процесів її старіння. DRM4® 
призначена для чоловіків та жінок, які помітили перші ознаки старіння шкіри, а також 
для всіх, хто хоче зберегти гладку шкіру, що утримує молодий вигляд. Спеціально 
розроблене поєднання ключових вітамінів, мінералів, омега-3 та омега-6 жирних 
кислот, а також рослинних екстрактів чорниці та помідора забезпечить живлення Вашої 
шкіри необхідними поживними речовинами, які також підтримують функцію шкіри, 
захищаючи клітини від оксидативного стресу.
Як слід приймати DRM4®?
Рекомендується приймати 3 капсули на день з їжею та водою. Ви можете приймати всі 
3 капсули разом або окремо.
Які можливі побічні реакції після приймання DRM4®?
Інгредієнти капсул DRM4® складаються виключно з речовин, які природно містяться 
в харчових продуктах і не належать до лікарських засобів. Якщо виникає будь-яка 
небажана реакція під час прийому DRM4®, його необхідно негайно припинити і 
проконсультуватися з лікарем або іншим кваліфікованим спеціалістом в галузі охорони 
здоров’я.

  Українська

これらの声明は、監督する医療機関によって確認されませんでした。その製品は、病気
の診断、治療、予防に役立ちません。この製品は健康な皮膚の状態を維持するに役立つ
栄養補助食品です。貴重なオメガ3脂肪酸が豊富なスペインのセージグレインのオイル
を含んでいます。含まれるビタミンC、ビタミンE、リボフラビン、セレンが、細胞を
酸化的損傷から予防ためにやくだちます。結果は、個性新陳代謝から、違う可能性が
あります。
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Скільки часу потрібно, щоб помітити перші результати?
Результати від вживання капсул DRM4® проявляються індивідуально. Однак, 
перші помітні результати покращення стану шкіри можна очікувати через 3 місяці 
після початку прийому молекулярної дієтичної добавки за умови дотримання усіх 
рекомендацій щодо застосування.*
У чому полягає наукове обґрунтування дії DRM4®?
DRM4® містить важливі вітаміни, мінерали і необхідні жирні кислоти, які допомагають 
Вашій шкірі справитися з оксидативними ураженнями, а також підтримувати її 
загальний стан, сповільнюючи процеси передчасного старіння шкіри. DRM4® 
містить вітамін С, вітамін Е, рибофлавін (вітамін В2) і селен, котрі сприяють захисту 
клітин від оксидативного стресу, в той час, як біотин, рибофлавін (вітамін В2), йод і 
ніацин сприяють підтриманню нормального стану шкіри. Крім того, вітамін С сприяє 
утворенню колагену для нормального функціонування шкіри. Важливою рисою 
формули є додавання цінних природних рослинних  олій (олія зерен шавлії іспанської, 
олія мікроводорості Schizochytrium sp. та олія огірочника лікарського), які містять 
омега-3/омега-6 поліненасичені жирні кислоти. Останні входять до складу ліпідів і, 
таким чином, є важливим складником для забезпечення функцій шкіри. Формулу 
доповнено екстрактами чорниці та помідора, що містять, відповідно, антоціанідини і 
лікопен. Ці сполуки пов’язують з антиоксидативною активністю. Для отримання більш 
детальної інформації щодо наукового обґрунтування дії DRM4®, будь ласка, відвідайте 
нашу сторінку www.oxfordbiolabs.com.
Застереження
Не перевищуйте вказану рекомендовану добову дозу. Дієтичні добавки не мають 
використовуватися в якості заміни повноцінного харчування. Важливо мати 
різноманітний і збалансований раціон харчування і здоровий спосіб життя. Зверніться 
до лікаря, якщо Ви приймаєте медикаменти. Не для прийому дітьми, вагітними і 
жінками, що годують, через відсутність довготермінових даних про безпеку прийому. 
Зберігати в недоступному для дітей місці.
Кому слід порадитися з лікарем перед прийомом DRM4®?
Перш ніж приймати будь-які дієтичні добавки і рецептурні препарати одночасно,  слід 
проконсультуватися з лікарем або іншим кваліфікованим спеціалістом із галузі охорони 
здоров’я. DRM4® не слід приймати людям, що мають алергію на сою.
Чи містить DRM4® якісь основні харчові алергени?
Відповідно до постанови ЄС 1169/2011, найбільш частими збудниками алергії і 
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 Не містить штучних барвників
 Не містить глютену
 Не містить консервантів
Запах капсул може бути спричинений їх складом, основа якого є повністю 
натуральною, і не є ознакою псування. Запах можливо мінімізувати, якщо зберігати 
продукт у прохолодному місці.
Вжити до: див. дату на етикетці.
Номер партії: див. на етикетці.
Технічні характеристики: 765 мг х 90 капсул (68 г).
Призначено для: чоловіків і жінок.
Умови зберігання: при кімнатній температурі нижче 25° C, в темному і сухому місці.
Інформацію оновлено: вересень 2017.
* Ці твердження не перевірялися контролюючими медичними установами. Цей продукт не призначений для 
діагностики, лікування або запобігання будь-яких хвороб. Цей продукт є (дієтичною) добавкою, що містить 
поживні речовини, що сприяють підтриманню здорового стану шкіри. Містить олію зерен шавлії іспанської, що 
є багатою на цінні омега-3 жирні кислоти. Містить вітамін С, вітамін Е, рибофлавін і селен, які сприяють захисту 
клітин від оксидативного ураження. Результати можуть відрізнятися і бути обумовленими індивідуальними 
особливостями Вашого метаболізму.
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